
Sanktuarium Królowej Nieba i Ziemi 

SYGNATURKA    JAŚLISKA 

Msze św. w tygodniu 
w dni powszednie  
w Sanktuarium: 

*od poniedziałku do piątku 
wieczór o godz. 18.00, 
*od środy do piątku  
rano o godz. 7.00 

*w sobotę nowenna rano  
o godz. 8.00  

*Siostry: godz. 7.00. 
*Droga Krzyżowa: /piątek 

#Jaśliska, godz. 17.00 
#Wola, godz. 16.30 

*Gorzkie Żale: /niedziela 
#Jaśliska, godz. 15.00 

#Wola, godz. 9.30 po Mszy św. 
***************************** 

PROGRAM REKOLEKCJI 
WIELKOPOSTNYCH 
26—28 marca 2023 

 
Niedziela, 26 marca 2023 

7.00 – Msza św. u Sióstr z nauką 
8.00 – Msza św. z nauką ogólną 
9.30 – /Wola/ Msza św. z nauką  
11.00 – Msza św. z nauką ogólną 
15.00 – Gorzkie Żale z kazaniem  

Poniedziałek, 27 marca 2023 
8.00 – Msza św. z nauką ogólną 
 
Rekolekcje szkolne 

 klasy I -V 
8.00–Przychodzimy do szkoły – 3 lekcje 
10.30 – Obiad /stołówka szkolna/ 
10.50 – Wyjście do Kościoła 
11.10 – Zawiązanie wspólnoty kościół/ 
11.20 – Nauka rekolekcyjna  
11.55 - Śpiew, przygotowanie do DK 
12.05 – Droga Krzyżowa 
12.30 – Zakończenie – powrót do domu 
12.35 – Przy Kościele będzie podstawiony au-
tobus i powrót do domu 
/podczas spotkań w Kościele możliwość 

spowiedzi św. dla klasy IV i V/ 
klasy VI - VIII 

8.00 – Przychodzimy do szkoły – /1 lekcja/ 
8.50 – Wyjście do Kościoła 
9.00 - Rozpoczęcie w Kościele - zawiązanie 
wspólnoty  

9.15 – Nauka rekolekcyjna 
9.45 – Śpiew, przygotowanie do Mszy św. 
9.55 – Eucharystia z nauką 
10.30 – Po Mszy św. powrót do domu 
10.40 – Przy Kościele będzie podstawiony au-
tobus i powrót do domu 

/klasy VI – VIII przynoszą suchy prowiant/ 
/podczas spotkań w Kościele możli-

wość spowiedzi św./ 
17.00 – /Wola/ Msza św. z nauką  
18.00 – Msza św. z nauką ogólną 
 

Wtorek, 28 marca 2023 
8.00 – Msza św. z nauką ogólną 
 
Rekolekcje szkolne 

klasy I - V 
8.00 – Przychodzimy do szkoły – 3 lekcje 
10.30 – Obiad /stołówka szkolna/ 
10.50 – Wyjście do Kościoła 
11.00 – Śpiew /kościół / 
11.10 – Nauka rekolekcyjna 
11.30 - Śpiew przygotowanie do Mszy św. 
11.35 – Msza święta z nauką 
12.30 – Zakończenie – powrót do domu 
12.35 – Przy Kościele będzie podstawiony au-
tobus i powrót do domu 
/podczas spotkań w Kościele możliwość 

spowiedzi św. dla klasy IV i V/ 
 

klasy VI -VIII 
8.00 – Przychodzimy do szkoły - 1 lekcja 
8.50  – Wyjście do Kościoła 
9.10 – Śpiew /kościół / 
9.20 – Nauka rekolekcyjna 
9.50 - Śpiew, przygotowanie do DK 
10.00 – Droga Krzyżowa 
10.30 – Po DK powrót do domu 
10.40 – Przy Kościele będzie podstawiony au-
tobus i powrót do domu /klasy VI – VIII 
przynoszą suchy prowiant/ 
 
17.00 – /Wola/ Msza św. z nauką  
18.00 – Msza św. z nauką ogólną  – 
zakończenie rekolekcji 

Rekolekcje prowadzi: 
ks. Michał Czelny z Lublina 

 
****************************** 
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Wtorek, 29 marca 2023 
spowiedź wielkanocna 

Jaśliska:    
od godz. 14.00 – 17.30 

Przerwa w spowiedzi:    
15.30 – 16.00 

Wola Niżna:   
od godz. 16.00 – 17.30 

*************************** 
Jak się dobrze wyspowiadać? 
Dziś pierwszy piątek miesiąca. To doskonały 
czas, aby się wyspowiadać! Ale jak to dobrze 
zrobić? Poznaj proste rady od o. Adama Szu-
staka, który mówi, w jaki sposób doświadczyć 
w konfesjonale Bożego Miłosierdzia.  
Do spowiedzi świętej należy dobrze się przygo-
tować – między innymi zrobić bardzo do-
bry rachunek sumienia, rozeznać swoje grze-
chy i żałować. Jak dobrze przeżyć samą spo-
wiedź świętą, jak wyznać spowiednikowi swoje 
grzechy?  
1. Pomódl się.  
Przed spowiedzią warto przyjść wcześniej i 
znaleźć chwilę na cichą modlitwę. Nawet w 
kolejce wystarczy powiedzieć szczerze: 
Duchu Święty bądź ze mną, Duchu Święty po-
prowadź mnie. Spraw, by to wszystko, co przy-
gotowałem było dobre, aby ta spowiedź Ci się 
podobała, aby odkryła moje serce przed Tobą. 
2. Przywitaj się! 
Zacznij od znaku krzyża, aby od początku po-
wierzyć Bogu ten sakrament. Daj znać, że spo-
wiadasz się w imię Boże. Chwilę potem przywi-
taj się z Bożym pośrednikiem, jakim jest ksiądz 
bądź ojciec. Powiedz: „Niech będzie pochwalo-
ny Jezus Chrystus”. 
3. Powiedz coś o sobie 
Przystępując do sakramentu spowiedzi, warto 
powiedzieć kapłanowi kilka słów o sobie. Po-
wiedz: ile masz lat, jaki jest twój stan cywilny, 
w jakiej sytuacji się obecnie znajdujesz. To 
pozwoli kapłanowi bliżej poznać kontekst two-
ich grzechów. 
Chodzi o to, aby grzechy, które będziesz wypo-
wiadał, miały swój kontekst. Inaczej rozpatruje 
się grzechy kogoś, kto jest małżonkiem, kogoś 
kto nie jest. Chodzi o proste informacje, by 
wiadomo było z kim ksiądz ma do czynienia. 
3. U spowiedzi byłeś…. 
Warto powiedzieć, kiedy się było u spowiedzi, a 
także czy odmówiło się zadaną przez kapłana 
pokutę. To pomoże spowiednikowi określić, 
jaka jest twoja duchowa sytuacja. Inaczej spo-
wiada się człowiek, który miesiąc temu był u 
spowiedzi, a inaczej ten, kto konfesjonału nie 
widział od kilkudziesięciu lat. 
Jeśli pokuty nie wypełniliście, to nie znaczy, że 
nie możecie iść do spowiedzi. Jednak pamiętaj, 
abyś powiedział o tym, że tego nie zrobiłeś i z 
jakiego powodu. Możesz także potraktować to 

jako grzech – zaniedbałeś tę sprawę. Jeżeli się 
zdarzy, że zapomnieliście jaka jest pokuta, to 
sami nadajcie sobie inną. O tym także warto 
wspomnieć spowiadając się.  
4. Mów konkretnie, prosto i jasno 
Do spowiedzi należy się przygotować – prze-
myśleć grzechy, które popełniłeś. Zrobić po-
rządny rachunek sumienia. Jeśli powstaje oba-
wa, że zapomnisz pewnych rzeczy, że czegoś 
nie będziesz pamiętał – zapisz to na kartce i 
czytaj, jeśli to ci pomaga. 
Wyznanie grzechów powinno być rzeczą szcze-
rą, prostą i taką, żeby spowiednik wiedział o co 
chodzi. Jeżeli chodzi o okoliczności – warto je 
powiedzieć w przypadku grzechów ciężkich. 
Trzeba zaznaczyć wokół czego to się wydarzy-
ło. Warto także unikać wszelkiego mówienia, 
które jest niby wypowiedzeniem grzechu, ale 
tak naprawdę nie daje wglądu w to, co tak 
naprawdę się wydarzyło, co zrobiłeś złego, o 
jakim grzechu mówimy. Mówiąc krótko: Kon-
krety! 
5. Nie bagatelizuj grzechów 
Bardzo często zdarza się, że do spowiedzi pod-
chodzimy z jakimś grzechem, który uznajemy 
za bardzo ciężki. Wiąże się z tym to, że zapo-
minamy, że mamy jeszcze na swoim koncie 
inne grzechy, które wcale nie są mniej ważne. 
Spróbujcie spojrzeć na całokształt swojego 
życia. Możecie powiedzieć – ten grzech wydaje 
mi się bardzo poważny, ale niech on nie zagar-
nie całej spowiedzi. 
6. Nie opowiadaj historii życia 
Należy pamiętać, że spowiedź święta nie jest 
duchowym kierownictwem. Oznacza to, że 
konfesjonał nie jest najlepszym miejscem, by 
opowiadać o całej historii swojego życia. Mówić 
o tym, gdzie widzi się źródło grzechu. Tutaj ma 
być konkretnie, jasno i prosto. 
Sama spowiedź nie jest duchowym kierownic-
twem, nie jest poradnią, nie jest roztrząsaniem 
życia. Jest jasnym, prostym wyznaniem Panu 
Bogu swoich grzechów. 
7. Odmów pokutę 
Pokuta jest nieodłącznym elementem sakra-
mentu spowiedzi. Dlatego pamiętaj, aby ją 
odmówić. W przypadku, kiedy z jakichś przy-
czyn nie jesteś w stanie tego zrobić – powiedz 
o tym kapłanowi. Wtedy z pewnością wyznaczy 
ci inną. 
Nie bój się. To nie jest tak, że jak powiedział, 
tak musi być. Warto o tym pogadać! 
8. Wsłuchaj się w słowa rozgrzeszenia 
Z pewnością znana wam jest formuła, że, gdy 
kapłan wypowiada słowa rozgrzeszenia, my 
bijemy się w pierś i mówimy „Boże, bądź miło-
ściw mnie grzesznemu”. O. Adam mówi, że od 
dziś zamiast wykonywać ten gest – wsłuchaj 
się w to, co mówi twój spowiednik. To najważ-
niejszy moment spowiedzi. 
Formuła rozgrzeszenia to jest coś, co musicie 
usłyszeć. To są najpiękniejsze słowa w tym 

https://stacja7.pl/adam-szustak-op/o-szustak-o-rachunku-sumienia/


sakramencie, gdzie Pan Bóg za pośrednictwem 
kapłana – otacza was swoim miłosierdziem i 
zabiera wasze grzechy. 
Podziękuj! Gdy jesteś po rozgrzeszeniu, ka-
płan mówi „Idź w pokoju”. Wtedy – jak pod-
kreśla o. Adam Szustak – jeszcze nie idziemy 
do domu. Tuż po sakramencie spowiedzi warto 
znaleźć chwilę, by podziękować Panu Bogu za 
to, że po raz kolejny mamy okazję doświadczyć 
jego wielkiego miłosierdzia. 
Usiądźcie w Kościele i podziękujcie – za miło-
sierdzie, za spowiedź, że Pan Bóg znów zanu-
rzył was w swoim miłosierdziu. Otoczcie tę 
spowiedź modlitwą. Jeżeli coś było nie tak – 
spowiednik się źle zachował – pomódlcie się za 
niego. Spowiednik także potrzebuje waszej 
modlitwy. 
**************************** 

Ogłoszenia duszpasterskie 
1. Dzisiaj rozpoczęliśmy Rekolekcje Wiel-
kopostne, które potrwają do wtorku. Połą-
czone są z rekolekcjami szkolnymi. Reko-
lekcyjne prowadzi ks. Michał Czelny z Lu-
blina. Program rekolekcji parafialnych i 
szkolnych oraz godziny spowiedzi zamiesz-
czone są w Sygnaturce, gablocie parafial-
nej i na stronie internetowej parafii. Gorz-
kie Żale dzisiaj na Woli po Mszy św. o 
godz. 9.30 w Sanktuarium o godz. 15.00. 
Zachęcamy do udziału w nabożeństwach 
pasyjnych. 
2. Msze św. w tym tygodniu w Sanktua-
rium: od poniedziałku do piątku wieczór o 
godz. 18.00. W poniedziałek i wtorek o 
godz. 8.00. Od środy do piątku rano o 
godz. 7.00, u Sióstr o godz. 7.00. W Woli 
w piątek o godz. 15.30. 
3. Zgodnie z Polską tradycją od dzisiejszej 
niedzieli można zasłonić krzyże i obrazy w 
kościele. Pozostają one zasłonięte, aż do 
liturgii Wielkiego Piątku. 
4. W środę spowiedź wielkopostna w Jaśli-
skach: od godziny 14.00 do 17.30, na Woli 
od 16.00 do 17.30. (przerwa w spowiedzi 
od 15.30 do 16.00). Zachęcam do skorzy-
stania z sakramentu pojednania. 
5. W czwartek adoracja Najświętszego 
Sakramentu od godziny 17.00. 
6. W piątek Droga Krzyżowa w Sanktua-
rium po Mszy św. o godzinie 18.00, na 
Woli o godz. 16.30, a po nabożeństwie 
Drogi Krzyżowej Msza święta. W piątek 
zapraszamy na drugą ekstremalną Drogę 
Krzyżową do granicy Słowacji. Rozpocznie 
się po Mszą św. o godz. 18.00. Zachęcamy 
do licznego udziału w tej formie nabożeń-
stwa Drogi Krzyżowej. Długość trasy w 

obie strony około 20 km. 
7. W piątek zapraszam młodzież klas 6 i 7 
na spotkanie formacyjne przygotowując 
do przyjęcia sakramentu bierzmowania. 
Rozpocznie się Mszą św., o godz. 18.00, 
następnie Droga Krzyżowa. 
8. W piątek od godz. 8.30 odwiedzę cho-
rych z posługa kapłańską. Będzie to spo-
wiedź przedświąteczna. Proszę zapisywać 
chorych w zakrystii.  
9. Najbliższa niedziela to Niedziela Męki 
Pańskiej, czyli Palmowa. Podczas każdej 
Mszy św. poświęcenie palm. Zmiana ta-
jemnic różańcowych, a składka przezna-
czona na Wyższe Seminarium Duchowne 
w Przemyślu. 
10. Proszę Komendantów Straży Pożarnej 
z Jaślisk i Posady Jaśliskiej o zorganizowa-
nie druhów na Wielki Piątek i Wielką Sobo-
tę do staży przy Grobie Pańskim. Zapra-
szam na Komendantów i osoby zaintereso-
wane na krótkie spotkanie w środę po 
wieczornej Mszy św. na plebanię. 
11. W zakrystii są do nabycia „Paschaliki” 
na stół wielkanocny i miód w cenie 10 zł. 
Zebrane pieniądze przekazanie będą do 
Caritas Archidiecezji Przemyskiej. 
12. W sobotę o godz. 8.00 Msza św., a po 
niej nowenna do Matki Bożej Królowej 
Nieba i Ziemi. 
13. Bóg zapłać za wszystkie ofiary składa-
ne na remont naszych świątyń.  
14. Dziękuję za utrzymanie czystości w 
naszych świątyniach. Do sprzątania Sank-
tuarium w sobotę na godzinę 9.00 proszę: 
Anna Biłas, Stefan Madej, Halina Ludwin, 
Stanisław Milan, Beata Kurdyła, Danuta 
Majdosz, Barbara Jucha. 
15. Do sprzątania Kościoła w Woli w sobo-
tę na godz. 9.00 proszę: Anna Majdosz, 
Maria Madej. Do uporządkowania ternu 
wokół Kościoła proszę w tym tygodniu: 
Anna Madej, Maria Puchalik, Barbara Bo-
żek, Dorota Łątka, Wioletta Puchalik, Sta-
nisław Łątka. 
16. Bardzo proszę o uporządkowanie gro-
bów swoich bliskich na cmentarzu przed 
świętami Wielkanocnymi. Proszę, aby po-
rządkując groby swoich bliskich utrzymać 
porządek na cmentarzu i w jego obrębie. 
Nie wyrzucajmy różnych rzeczy poza teren 
naszej działki na pola przyległe do cmen-
tarza. Proszę znicze, kwiaty czy wieńce 
wrzucać do kontenera, a ziemię wywozić 
na własne posesje. 



Intencje Mszalne, 27 marca — 2 kwietnia 2023 
poniedziałek, 27 marca 
07:00 /Siostry/ + Ewelina Chowaniec /od Haliny i Wiesława Lorenców 
08:00 + Maria, Józef, Michał, Zofia 
18:00 + Teresa, Paweł Łątka /od córki Ireny z rodz. 
18:00 /poza/ + Krystyna Magierowska /od Agaty Wołtosz z rodz.; + Lesław Ryń /od 
Sabiny i Rafała Majdosz; + Władysław Marczak /27 gr./ 
wtorek, 28 marca 
07:00 /Siostry/ + Ewelina Chowaniec /od Rady Parafialnej 
08:00 Intencja własna /R/ 
18:00 + Henryka Farbaniec /od córki Barbary z mężem 
18:00 /poza/ + Krystyna Magierowska /od władz Samorządowych Gminy Jaśliska;  
+ Lesław Ryń /od Heleny i Andrzeja Farbaniec; + Władysław Marczak /28 gr./ 
środa, 29 marca 
07:00 /Siostry/ + Ewelina Chowaniec /od koleżanek i kolegów z pracy brata Sławka 
07:00 Intencja własna /R/ 
18:00 + Michał Kostycz /od córki Elżbiety z mężem 
18:00 /poza/ + Krystyna Magierowska /od Jolanty i Edwarda Łątka 
18:00 /poza/ + Krystyna Magierowska /od Rady Gminy Jaśliska 
18:00 /poza/ + Lesław Ryń /od sąsiada Józefa i Haliny Kurdyła z rodz. 
18:00 /poza/ + Władysław Marczak /29 gr./ 
czwartek, 30 marca 
07:00 /Siostry/ + Ewelina Chowaniec /od Urszuli i Józefa Kostycz z rodz. 
07:00 Intencja własna /R/ 
18:00 + Leonard, Antonina Bukowczyk; + Aniela Bogacz 
18:00 /poza/ + Krystyna Magierowska /od chrześniaka Mariusza z rodz.; + Lesław 
Ryń /od sąsiadów Farbaniec i Madej z rodz.; + Władysław Marczak /30 gr./ 
piątek, 31 marca 
07:00 /Siostry/ + Krystyna Magierowska /od Marii Orlińskiej z synami Dariuszem i Krzysztofem 

07:00 Intencja własna /R/ 
16:30 /Wola/ + Dorota Zawada; + Tadeusz Farbaniec /od brata Jana z rodz. 
16:30 /poza/ + Krystyna Magierowska /od Romualdy i Stanisława Strzemeckich 
18:00 + Teofila, Antoni Madej 
18:00 /poza/ + Lesław Ryń /od Jana Puchalik z rodz. 
sobota, 1 kwietnia 
07:00 /Siostry/ Int. o Boże błog., opiekę Matki Bożej w 10 r. ślubu Edyty i Janusza 
Zięba z prośbą o potrzebne łaski na dalsze lata życia 
08:00 Nowennowa: + Henryka Farbaniec /od Ewy i Wacława Cichoń z rodz.;  
+ Zbigniew Majdosz /od Andrzeja Zawada z rodz.; + Tekla Zawada /od Elżbiety i Jana 
Łątka; + Łucja Dyląg /od mieszkańców Szklar; + Stanisław Kaczor /od Marii i Stanisła-
wa Lorenc; + Michał Kostycz /od Adama Chałupnik z rodz.; + Henryka Kurdyła /od 
Grażyny i Henryka Strzemeckich z rodz.; + Kazimierz Pażucha /od Wojtka Gucwińskie-
go z rodz.; + Aneta Kropaczek /od Pawła i Marii Kurdyła; + Bronisław Kopyciński;  
+ Ewelina Chowaniec /od Rady Gminy Jaśliska 
08:00 /poza/ + Krystyna Magierowska /od Krystyny i Andrzeja Ladzińskich 
08:00 /poza/ + Maria Szymczakowska /1 gr./ 
niedziela, 2 kwietnia 
07:00 /Siostry/ + Edward, Stanisław Koperstyńscy 
08:00 + Marian Zielonka i jego rodzice 
09:30 /Wola/ + Zbigniew Majdosz /od syna Bartosza z żoną Karoliną 
09:30 /poza/ + Krystyna Magierowska /od mieszkańców Woli Niżnej 
11:00 1/ Int. o zdrowie błog., Boże potrzebne łaski dla członkiń z Róży św. Faustyny 
11:00 2/ Za parafian 
11:00 /poza/ + Lesław Ryń /od rodz. Ludwin 
11:00 /poza/ + Maria Szymczakowska /2 gr./ 


